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„A szeretetnek melege van a természet hidegében, és 
világossága van az élet sötétségeiben; és a szeretetnek 
ajkai vannak, amik mosolyognak velünk az örömben, 
és lecsókolják a könnyeinket a fájdalomban.” 

Gárdonyi Géza 

Új jegyző a Balatongyöröki Önkormányzati Hivatal élén
Bemutatkozik Dr. Gajár István

2026. január 13. napján kezdtem meg a jegyzői munkát 
a Balatongyöröki Közös Önkormányzati Hivatalban, 
miután a jegyzői állás pályázatra benyújtott jelentkezé-
sem sikeres volt, és bizalmat kaptam Balatongyörök és 
Várvölgy községek polgármestereitől.

Gimnáziumi tanulmányaimat Nagykanizsán foly-
tattam 1992 és 1996 között, jogi diplomát Pécsett sze-
reztem 2001-ben, 2007-ben pedig jogász-közgazdász 
másoddiploma révén bővítettem szakmai tudásomat.

Az első munkahelyemen, Keszthely Város Polgár-
mesteri Hivatalában gyámügyi ügyintézői, majd álta-
lános igazgatási munkaköröket láttam el. Ezt követően 
Magyarország egyik legnagyobb biztosítótársaságánál 
adminisztrációs vezetőként dolgoztam, majd 2009 és 
2015 között a Hévízgyógyfürdő és Szent András Reuma-
kórházban jogász és marketing osztályvezetői feladato-
kat láttam el. Ebben az időszakban felügyelő bizottsági 
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elnökként a hévízi turisztikai szervezetben megismer-
kedhettem turizmus szakmai munkával is.

2015 és 2020 között szolgáltató cégeknél végeztem 
jogászi, kontrolleri, rendszer- és folyamatszervezői tevé-
kenységet.

2020 februárjától 2024 márciusáig a Kehidakustá-
nyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője voltam, majd 
balatongyöröki munkába állásomig általános üzletvite-
li tanácsadóként támogattam versenypiaci vállalkozá-
sok munkáját.                             folytatás az 5. oldalon 
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„A festéssel töltött idő nekem egy ajándék, egy ünnep”
Sokan ismerik Balatongyörökön Kempe István festőmű-
vészt, aki 2011 óta él falunkban. „A fordulat 2011-ben 
történt az életemben, szülővárosomból, Miskolcról, a 
festői szépségű Balatongyörökre költöztem. Azonnal 
magával ragadott a hely varázsa, az időmbe is jobban 
belefért a művészet. A téma adott volt, a Balaton adta 
környezet csodái.”

Nagy hatással volt rá Leonardo da Vinci, Munkácsy 
Mihály, az impresszionisták, később Vincent Van Gogh 
művészete.

Kempe István – gyakorlásképpen – szeret nagy mes-
terek nyomában kalandozni, beleélni magát helyzetük-
be, a technikába és a korba, amelyben éltek.    

Sok megrendelést teljesít magánszemélyeknek, csa-
ládi portrékat, eseményeket fest. „Nagyszerű érzés, hogy 
több száz ember otthonában van már festményem.” 

Több festészeti pályázaton vett részt, rendszerint díja-
zott volt, legtöbb esetben nyertes művet sikerült alkotnia. 

A Bertha Bulcsu Művelődési Házban 2017-ben volt 
egyéni kiállítása. A balatongyöröki Varga Vendéglő falát 
is gyakran díszítik festményei.  

„A legnagyszerűbb érzés mégis az, hogy a festéssel 
töltött idő nekem egy ajándék, egy ünnep, minden per-
cét élvezem, örömmel tölt el, amikor alkothatok.” 

Legújabb akril festménye a „Téli este a sorompónál, 
Balatongyörök” világító festékkel készült, ami sötétben 
vagy félhomályban is élvezhető, amennyiben elég fény 
éri napközben. 

Kempe István alkotásai „KempeArt” nevű művész 
oldalán megtekinthetők.  

A magyar kultúra élő erő

Január 22-én, a magyar kultúra napján Kölcsey Fe-
renc Himnuszára emlékeztünk, amely nemzedékek óta 
közös imádságunk. 

„Nyelvében él a nemzet.” Nyelvünk, dalaink, verseink, 
meséink és hagyományaink mind-mind láthatatlan 
szálakként kötnek össze bennünket, határokon innen 
és túl. A kultúra nem csupán emlék, hanem élő erő: 
megtart, formál, és irányt mutat a jövő felé.

 „Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrá-
ja egykettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra meg 
újra meg nem szerzi magának.”  Kodály Zoltán
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A BM Kastélyszállóról 
2026. január 8-án Lengl Zoltán balatoni főépítésszel és 
Nagy Bálint közlekedési államtitkárral, országgyűlési 
képviselővel egyeztetést folytattunk a BM Kastélyszálló 
ügyével kapcsolatban. Tájékoztatást kértek a tervezett 
beruházást illetően. A témában rövid riport olvasható a 
Hírlevél ezen lapszámában. 

Nagy Bálint képviselő úr facebook posztját követő-
en, arra reagálva, a tulajdonos Paulay-Immo Kft. jelez-
te felém, hogy egyetért államtitkár úrral, miszerint  „a 
beruházás csak a jelenlegi keretek között lehetséges, 
fontos, hogy a területre vonatkozó szigorú beépítési elő-
írásoknak érvényesnek kell maradni.” 

A kastélyszálló tulajdonos idézte továbbá 2025. no-
vember 20-án kelt levelét, amelyben azt írta, hogy „a 
fejlesztés során a telek megengedett legnagyobb beépí-
tettsége, a zöldfelület előírt mértéke, valamint az épü-
letmagasság változatlan marad”. 

Ezekkel a szempontokkal a képviselő-testület tagjai 
is maradéktalanul egyetértenek. 

Tehát alaptalanok azok a vádak, hogy a jelenleg 
engedélyezettnél intenzívebb beépítést terveznek a tu-
lajdonosok. 

Hamarosan előkészítenek egy beruházási anyagot, 
amelyet a képviselő-testület és a település közössége elé 
fognak tárni.

Bízom Lengl Zoltán balatoni főépítész szakmai 
segítségében, hogy koordinál mindenki számára elfo-
gadható lehetőséget, olyat, amely a beruházás emberi 
léptékét megtartja. Az ügyet kiemelt figyelemmel fogja 
kezelni, a további egyeztetéseken részt vesz. 

Amint a fent említett anyag rendelkezésre áll, és a 
folyamatok abba a fázisba kerülnek, azaz amint konk-
rétumokról lehet beszélni, megtartjuk a fórumot az 
ügyben. 

Kérem szépen Önöket, csak hiteles információk 
alapján tájékozódjanak és alkossanak véleményt. 

Bánkiné Király Zsuzsanna
                         polgármester

„Tényekkel dolgozunk, 
nem álhírekkel” 
interjú Nagy Bálint országgyűlési képviselővel

– Képviselő úr, miért tartotta fontosnak, hogy szemé-
lyesen is bejárja a volt BM-üdülő területét Balatongyörö-
kön?

– Azért, mert az utóbbi időszakban több félreveze-
tő állítás jelent meg a beruházással kapcsolatban. Úgy 
gondoltam, hogy a legkorrektebb az, ha a polgármester 
asszonnyal és a balatoni főépítésszel együtt, a helyszí-
nen nézzük át a tényeket, és egyértelműen tisztázzuk 
a helyzetet.

– Mi az Ön álláspontja a beruházás kapcsán?
– Teljesen világos és következetes: zöldterület-csök-

kenéssel járó fejlesztést nem tudok és nem is fogok tá-
mogatni. Balatongyörök értéke a természeti környezete, 
ezt meg kell őrizni. Beruházás csak a jelenlegi, szigorú 
szabályozási keretek között képzelhető el.

– Felmerült a szabályozás módosítása is. Lesz ilyen?
– Nem. Ezt szeretném egyértelműen rögzíteni: nincs 

és nem lesz szabályozási enyhítés. Maradnak az ér-
vényben lévő előírások, és minden fejlesztésnek ezekhez 
kell alkalmazkodnia.

– Hogyan látja a polgármester asszonnyal való 
együttműködést?

– Teljes az egyetértés köztünk. Mindketten azt tart-
juk szem előtt, hogy Balatongyörök hosszú távú érdekei 
érvényesüljenek: a település központjában lévő, régóta 
üresen álló épület újuljon meg, de úgy, hogy közben a 
környezet védelme ne sérüljön.

– Mit üzen a balatongyörökieknek?
– Azt, hogy nyugodtan támaszkodjanak a tényekre. 

A döntések átláthatóak, a szabályok adottak, és ezekből 
nem engedünk. Tényekkel dolgozunk, nem álhírekkel – 
Balatongyörök jövője ezt kívánja.
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Polgármesteri beszámoló
Kedves Balatongyörökiek! 
Januárban újult erővel és hittel kezdtük meg a munkát 
az önkormányzati hivatalban. 

Jegyzői állásra 6 fő pályázott, 3 főt hallgattunk meg 
személyesen Barcza Balázs várvölgyi polgármesterrel. 
Dr. Gajár Istvánnak szavaztunk bizalmat a jegyzői ál-
lás betöltésére. Jegyző Úr ebben a Hírlevélben bemutat-
kozik. 

Négy hét állt rendelkezésre a korábbi és az új jegy-
zőnek a feladatok és ügyek átadására. Csíkos Dáni-
el 2026. február 14. nappal befejezi munkavégzését a 
Balatongyöröki Közös Önkormányzati Hivatal szolgá-
latában. Köszönjük szépen lelkiismeretes munkáját, 
kollégáival szemben tanúsított közvetlen, humánus, 
együttműködő hozzáállását.  

Kiemelt feladat volt a Balatongyöröki Közös Önkor-
mányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének pontos, 
részletes összeállítása. Köszönöm szépen gazdasági ve-
zetőnk fáradhatatlan munkáját, és minden kollégám-
nak, aki részt vett a költségvetés kidolgozásában. 

A költségvetés tárgyalása és elfogadása közös testü-
leti ülésen történik. 

Örömmel fogadtam a Regman Karola művelődési 
ház vezető által kezdeményezett évindító fórumot, ame-
lyet egyrészt a képviselő-testület tagjainak, másrészt 
civil szervezetek vezetőinek, illetve egyéb szakkör- és 
programvezetőknek szervezett. Megbeszéltük, egyeztet-
tük a művelődési ház és civil szervezetek eseményeit, 
ezek alapján készült el az éves programterv.  A civil 
szervezetek kiemelt programjait is települési szintű ren-
dezvényként tartjuk számon és hirdetjük meg. 

Január 22-én, a költészet napja alkalmából Be-
senczi Árpád színművész kiváló, magas minőségű előa-
dását tekintettük meg „A helység kalapácsa” címmel. 
Köszönjük szépen Regman Karola művelődési ház veze-
tőnek a szervezést.

Február az újévi koccintások és bálok időszaka. Al-
polgármester úrral igyekszünk személyesen jelen len-
ni, ápolni a partneri kapcsolatot a vendéglátókkal és a 
meghívottakkal. 	       Bánkiné Király Zsuzsanna

                         polgármester

A községgondnokság hírei
Januárban sok feladata volt a községgondnokság dolgozó-
inak. Több, mint egy hétig végeztük a hóeltakarítási mun-
kákat. A belterületeken, kereszteződésekben, az autóbusz 
megállóhelyeken bazalt zúzalékkal vagy sóval síkosság-
mentesítést végeztünk. A bazalt zúzalékot össze kellett 
takarítanunk a hóolvadást követően. Köszönjük szépen 
Móricz Gábor és Sebők Tamás balatongyöröki vállalkozók 
segítségét, velük együtt volt teljes a gépi felszereltség. 

Januárban és februárban a fűnyíró traktorok és mo-
toros gépek karbantartása, szezonra való felkészítése és 
műszaki vizsgáztatása is teendőink közé tartozik. 

Kiemelt feladatunk volt a téli nádvágás a jégfedte 
Balatonon. A strandon 1800 m2, a móló mellett 530 m2 
és a csónakkikötő környékén 400 m2 területen, kézi erő-
vel, motoros kaszákkal. A nádvágást a Balaton-felvidéki 
Nemzeti Park és a Vízügyi Igazgatóság engedélyével, szi-
gorú előírásainak betartásával végeztük. Tíz centiméte-
res tarlómagasságot kötelező volt hagyni a jég felett. 

Köszönjük szépen a Balatongyöröki Horgász Egyesü-
let tagjainak a segítséget, ők vágták le a nádat a csó
nakkikötőnél. 

Egy becehegyi lakos értesített bennünket, hogy Be-
cehegyen egy családi ház kertjében valószínűleg csőtörés 
történt, elfagyott a kerti csap, folyik a víz az udvaron. Az 
aknából kiszivattyúztuk a vizet, ezután tudtuk elzárni 
a csapot. 

A becehegyi hulladéktárolóból a Zalaispa Zrt. két 
hétig nem szállította el a szemetet a havas útviszonyok 
miatt, saját kisteherkocsinkkal mi vittük el a Mogyorós 
utcai átrakóba. 

A korcsolyázást kedvelők számára biztonságos jég-
pályát jelöltünk ki a balatongyöröki strandon 5800 m2 

területen, színes szalagokkal, figyelmeztető táblákkal. A 
jégvastagságot minden nap ellenőrizték a vízi rendőrök.

A településen megkezdtük a veszélyes fák kivágását 
szakértői engedély alapján. Januárban a Temető utcá-
ban egy idős beteg fát vágtunk ki, februárban további 
nyolc fa következik. 

Egy sérült hattyút is megmentettünk Szép Lívia se-
gítségével. A strandon biztonságos helyiségben töltött né-
hány napot. Jól érezte magát, enni, inni kapott. Újra vízre 
engedtük, amikor a lába meggyógyult.          Sipos Gábor 

            községgondnok 
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Új jegyző a Balatongyöröki Önkormányzati Hivatal élén
Bemutatkozik Dr. Gajár István

folytatás az 1. oldalról
A jegyzői munka, a hivatalvezetői tevékenység összetett 
szakmai munkát igényel, komoly felkészültséget kíván. 
Az elméleti ismereteken kívül nagy jelentősége van a 
gyakorlati tudásnak és tapasztalatnak, így komoly el-
várás áll fenn a mindenkori hivatal vezetővel szemben.

A kisebb települések önkormányzati hivatalában 
ellátandó feladatok hatékony munkaszervezést kíván-
nak. A hatáskörök tekintetében lényegében a nagyobb 
települések hivatalaival azonos szakmai elvárások 
mellett, de szűkösebb erőforrásokkal kell az ügyeket 
intézni. Így kiemelt jelentősége van annak, hogy előre 
tervezéssel és megfelelő folyamat kialakítással, terve-
zetten, szervezetten és ütemezetten, szoros szakmai és 
emberi együttműködéssel lássuk el a helyi önkormány-
zat működésének hivatali részét.

A Balatongyöröki Közös Önkormányzati Hivatal 
2025. január 1-jével alakult meg, az új szervezet műkö-

désének kialakítása 2025-ben kiemelt feladatot jelen-
tett a fenntartó önkormányzatnak és a hivatali munka 
szervezetnek.

Számomra fontos, hogy a települések adottságait 
mielőbb felmérjem, a közösségeket, a lakosságot minél 
előbb megismerjem, és az önkormányzati szervezeti 
egységek, a közfeladatot ellátó szervezetek munkatár-
saival jó együttműködést alakítsak ki, mert mindezt 
elengedhetetlennek tartom ahhoz, hogy kellőképpen 
átlássam a helyi sajátosságokat, és ezekhez illeszkedő 
jegyzői, vezetői munkát végezzek.

Jelenleg zajlik a 2026. évi gazdálkodást megalapozó 
önkormányzati költségvetés összeállítása. 

A 2026. évi országgyűlési képviselői választás lebo-
nyolítása a helyi választási iroda és a választási bizott-
ságok számára jelent majd kiemelt feladatot.

	                Dr. Gajár István
jegyző

A felelős kutyatartás 
A kutyasétáltatás szabályai (1. rész)

Sorozatot indítunk a felelős kutya-
tartás szabályaira vonatkozóan. 

Kezdjük a kutyasétáltatással. 
Egy felelős gazda ismeri és betartja 
a kutyasétáltatás szabályait, hiszen 
ez a békés együttélés alapvető felté-
tele.

A jogi szabályozás megkülön-
bözteti a belterületen, külterületen, 
illetve a védett vagy nem védett ter-
mészeti területen történő kutyasé-
táltatást.

 Fontos tudni, amennyiben a 
szabályozást megsértjük, közigazga-
tási bírság szabható ki. 

Szabálysértést követ el, ha va-
laki belterületen, közterületen fel-
ügyelet nélkül szabadon bocsát vagy kóborolni hagy 
egy kutyát.  Ez arra az esetre is igaz, ha a kutya kiássa 
magát, kiszökik. Fontos rendszeresen ellenőrizni a ke-
rítést!

Közterületen kizárólag pórázzal szabad sétáltatni 
kutyát! A póráz nélküli kutyasétáltatás törvénybe üt-
közik. 

Kizárólag olyan személy sétáltathatja, aki képes 
irányítani, kezelni és féken tartani. 

Biztosítani kell, hogy a kutya 
más állatot, embert harapással ne 
veszélyeztessen. A szájkosár hasz-
nálata nem kötelező, de a gazda fe-
lelőssége eldönteni, szükséges-e. Ha 
a kutya sérülést okoz, a gazda fele-
lőssége.

Nem lehet bevinni vagy beenged-
ni kutyát élelmiszert árusító üzletek-
be (kivétel a vendéglátó-egységek) és 
játszóterekre, illetve olyan területek-
re, amelyet a helyi szabályozás tilt 
(például települési strandra). 

Köztisztasági szabálysértés, ha 
nem szedjük össze a kutyaürülé-
ket. Más állatokra, emberekre fer-
tőzésveszélyes lehet. A kutyus után 

fel kell takarítani az ürüléket, vannak erre alkalmas 
zacskók. 

Mindig figyelni kell másokra. Akármennyire kedves 
és barátságos a kutyus, kérdés nélkül nem engedhető 
oda másokhoz, főleg gyermekekhez. Van, amelyik szü-
lőt kifejezetten zavarja, ha a gyermekét megnyalogatja 
egy idegen kutya.

Sétáltatás közben ne beszéljünk telefonon, ne írjunk 
üzenetet! A baj egyetlen pillanat alatt bekövetkezhet.
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A helyi adókról 
Tisztelt Adózóink!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az önkormányzati adóha-
tóságnál (továbbiakban: Adóhatóság) a 2026. évi év-
nyitási folyamatok megtörténtek, így a 2026. január 
1-jei állapot alapján az építményadó, telekadó fizetési 
kötelezettségek terhelése megtörtént az adószámlákon. 
Egyúttal a tavalyi iparűzési adóbevallások vagy válto-
zásbejelentések alapján az első féléves adóelőlegfizetési 
kötelezettségek előírása is megtörtént. 

A HELYI ADÓK MEGFIZETÉSÉNEK HATÁRIDEJE:
2026. MÁRCIUS 16. ÉS 2026. SZEPTEMBER 15.

MAGÁNSZEMÉLY ADÓZÓINK POSTAI ÚTON kapják 
kézhez a fizetési értesítőt, változás esetén a kivetésről 
szóló határozatot és az adó befizetésére szolgáló csek-
keket. A VÁLLALKOZÓK ÉS VÁLLALKOZÁSOK, vala-
mint AZ ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSRE VÁLTOTT 
MAGÁNSZEMÉLYEK részére pedig ELEKTRONIKUS 
TÁRHELYEIKRE kerülnek kiküldésre a fizetési értesí-
tők és a határozatok.  Kérjük Önöket, hogy a tárhelyek-
re érkezett küldeményeket feltétlen nézzék meg, mert 
azok fontos információkat tartalmaznak!

A beérkezett helyi adóbevallások, adatbejelenté-
sek, kérelmek feldolgozása folyamatos, így amennyiben 
határozatot kap az Adóhatóságtól, az abban foglaltak 
(előírás, törlés) a véglegessé válást követően jelennek 
meg az adószámláikon. (Többek között ilyenek lehetnek 
telekadóban az adómérték változásból eredő előírások, 
valamint építményadóban az önkormányzati rendeleti 
adókedvezmények megadásából származó jóváírások 
is.)

Balatongyörök Község Önkormányzati Adóhatósá-
ga felé adófizetésben érintett adózók az Elektronikus 
Önkormányzati Portálon /Nyitólap - E-Önkormányzat 
Portál/ keresztül – (DÁP alkalmazás vagy Ügyfélkapu+ 
bejelentkezéssel) belépve – „BALATONGYÖRÖK KÖZ-
SÉG ÖNKORMÁNYZATA” kiválasztását követően az 
„ADÓEGYENLEG LEKÉRDEZÉS” menüpontban tekint-
hetik meg és ellenőrizhetik le legegyszerűbben a fizetési 
kötelezettségeiket.

2025. május 1-jétől Balatongyörök Község Önkor-
mányzata számlavezető bankja az OTP Bank Nyrt. A 
bankváltás okán CSOPORTOS BESZEDÉSI MEGBÍ-
ZÁS SZOLGÁLTATÁSUNK a tavalyi évben MEGSZŰNT! 

2025. MÁJUS 1-JÉTŐL ÉRVÉNYES ADÓBESZEDÉSI SZÁM-
LASZÁMAINK:

Építményadó beszedési számla:  
11749008-15435408-02440000

Telekadó beszedési számla:  
11749008-15435408-02510000

Tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adó besz. számla:  
11749008-15435408-03090000

Helyi iparűzési adó beszedési számla:  
11749008-15435408-03540000

Késedelmi pótlék beszedési számla:  
11749008-15435408-03780000

Bírság beszedési számla:  
11749008-15435408-03610000

Talajterhelési díj beszedési számla:  
11749008-15435408-03920000

Illeték beszedési számla:  
11749008-15435408-03470000

A helyi adókban 2026. 01. 01. naptól az alábbi változá-
sok léptek hatályba:

1. telekadóban az adó mértéke belterületi ingatlan 
esetében: 50 Ft/m2.

2. helyi iparűzési adó esetében az adó évi mértéke 
az adóalap 1,8 %-a.

Építményadó, valamint idegenforgalmi adó vonat-
kozásában a tavalyi évi szabályozás hatályos. Az ide-
genforgalmi adó mértéke 2026. évben is 750.- Ft/fő/
vendégéjszaka.

Kérjük Önöket, hogy az ingatlanokat vagy tulajdo-
nosokat/adófizetőket érintő változás esetén szíveskedje-
nek adatbejelentést benyújtani, a jogszabályban foglalt 
határidőn belül (változást követő 15 nap) és – amennyi-
ben lehetséges – részesítsék előnyben az elektronikus 
ügyintézést. Az Elektronikus Önkormányzati Portálon 
/Nyitólap - E-Önkormányzat Portál/ keresztül lehet 
bevallást, adatbejelentést, kérelmet benyújtani, illetve 
akár helyi adót is fizetni. Elektronikus ügyintézésre ad 
lehetőséget a https://epapir.gov.hu/ oldal is. 

Balatongyörök Község Önkormányzatának hiva-
tali kapu azonosítója: BGYOROK; KRID azonosítója: 
711824158

Építményadóval, telekadóval, talajterhelési díjjal 
kapcsolatos ügyintézés: ado@balatongyorok.hu

Idegenforgalmi adóval és helyi iparűzési adóval 
kapcsolatos ügyintézés: ado2@balatongyorok.hu

Szalay Ildió
                 Adóügyi ügyintéző

Hirdetésekkel 
kapcsolatos 
információk
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Kéményseprés szolgáltatás
A hatályos kéményseprőtörvény 2018. január elsejétől 
megszüntette az egylakásos ingatlanok (családi házak 
és a társasházzá nem alakult többlakásos ingatlanok) 
kötelező kéményellenőrzését. Ekkortól az ingatlan tu-
lajdonosának feladata gondoskodni az égéstermék-elve-
zetők általános tisztíttatásáról és ellenőriztetéséről!

A kéményseprőipari munka elvégeztetésének aján-
lott üteme a szilárd tüzelőanyaggal működő beren-
dezésekhez kapcsolódó kémények, valamint tartalék 
kémények esetén évente egy, a gázüzemű és a zárt 
rendszerű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó kémé-
nyek vagy kéményrendszerek, illetve tartalék kémények 
esetén kétévente egy, míg az égéstermék-elvezetők tel-
jes nyomvonalának műszaki felülvizsgálata négyévente 
egy alkalom.

A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédel-
mi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ Kémény-
seprőipari szervezete 2016. július elseje óta ellátási 
területén kizárólagos szolgáltatója minden olyan csa-
ládi háznak, amely tulajdonosa természetes személy 
(magánszemély) és az ingatlanba nincs semmilyen 
gazdálkodó szervezet (pl.: Kft., Bt., egyéni vállalkozás) 
székhelye, telephelye, fióktelepe, levelezési címe beje-
lentve. 

Az állampolgárok időpontfoglalással igényelhetik 
a vizsgálatot. A kéményseprő az igényhez igazodva, az 
állampolgárral előre egyeztetett időpontban végzi az el-
lenőrzést. Az általános ellenőrzés a törvény által aján-
lott időszakokra – azaz szilárd tüzelőanyaggal működő 
berendezésekhez kapcsolódó égéstermék-elvezetők, va-
lamint tartalék kémények esetében évente egyszer, a 
gázüzemű és a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez 
kapcsolódó kémények vagy kéményrendszerek, illetve 
tartalék kémények esetén kétévente egyszer – díjmen-
tes. 

Amennyiben valaki az ajánlottnál gyakrabban tart 
igényt a szolgáltatásra, úgy azt megrendelésként bár-
mikor kezdeményezheti az ügyfélszolgálatnál. A soron 
kívüli ellenőrzés díjköteles.

Természetes személyeknek a szolgáltatás ingyenes, 
és érdemes tudni, hogy számukra Zala vármegyében 
a katasztrófavédelem kéményseprői végzik a tisztítást. 
A gazdálkodó szervezetek számára a kéményseprőipari 
felülvizsgálatot nem a katasztrófavédelem végzi. A szol-
gáltatást egy kéményseprő cégtől kötelező megrendelni 
szilárd tüzelőanyaggal való fűtés esetén évente, gázfű-
tést használóknak kétévente, és a megrendelt kémény-
seprésért fizetni kell. 

A katasztrófavédelem minden kéményseprője vég-
zett szakmunkás, arcképes igazolvánnyal rendelke-
zik, egységes munkaruhát visel és a munkavégzéshez 
biztosított autójuk is jól megkülönböztethető, a ka-
tasztrófavédelem feliratai, színei jól láthatóak rajta. 

Felszerelésük korszerű és teljes, minden szerszámuk, 
mérőműszerük biztosított.

A feladat ügyfélkapcsolati hátterét, a kormányza-
ti ügyfélvonalhoz kapcsolódó 1818-as telefonszámon a 
9-es, 1-es menü, ingyenesen hívható call-center bizto-
sítja.

Online ügyintézési lehetőség: https://kemenysep-
res.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat

Belügyminisztérium 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság

Segélyhívók, Közüzemi szolgáltatók,

Hibabejelentés
Segélyhívószámok
Segélyhívó: 	 112 
Mentők: 	 104
Rendőrség: 	 107 
Tűzoltók: 	 105

Ivóvíz, szennyvíz hibabejelentés DRV 
Telefonszám: 06 80/240 240 
E-mail cím: ugyfelszolgalat@drv.hu
Áramszolgáltató E.ON 
Telefonszám: 06 80/205 020,
Ügyfélszolgálat: 06 52/512 400
E-mail cím: araminfo@eon.hu
Gázszivárgás-bejelentés E.ON Közép-dunántúli 
Gázhálózati Zrt.
Telefonszám: 06 80/301 301
Hulladékszállítás Zalaispa Zrt.
Telefonszám: 06 92/707 510
E-mail cím: szamlazas@zalaispa.hu
Közvilágítás hibabejelentés
https://kozvilhiba.hu/hibabejelentes

Zöldhulladék lerakó 
Fakus Alpin Kft. 
Cserszegtomaj, Kárpát utca 2388/10 hrsz. 
Telefonszám: 06 30/412 5694

Györöki Hamutiprók Hagyományőrző Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület
Telefonszám: Mikola Gyula - 06 30/384 0347
E-mail cím: hamutiprok.ote@freemail.hu

Balatongyöröki Polgárőr Egyesület
Kerék Zoltán – elnök 
Telefonszám: 06 30/235 5635
E-mail cím: bgyorokpe@gmail.com 
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Február – télbúcsúztató és tavaszváró 
a néphagyományban
A népi kalendárium szerint február különleges, átme-
neti hónap: még a tél uralkodik, de már minden jel a 
közelgő tavaszt ígéri. Eleink ilyenkor figyelték leginkább 
a természet apró jelzéseit, az időjárást, az állatok visel-
kedését, és ezekből próbáltak következtetni arra, mi-
lyen lesz az előttük álló év.

Ez az időszak nemcsak a várakozásról szólt, hanem 
a közösségi együttlétről, a mulatságokról, a tél elűzésé-
ről és a remény erősítéséről is.

Gyertyaszentelő Boldogasszony – február 2.
Február egyik legfontosabb jeles napja Gyertyaszente-
lő Boldogasszony ünnepe. Ezen a napon a templomban 
megszentelt gyertyáknak különleges erőt tulajdonítot-
tak: úgy hitték, megvédenek a vihartól, a betegségektől 
és a bajtól. Sok háznál vihar idején meggyújtották, vagy 
a haldokló kezébe adták, 
hogy könnyebb legyen az 
elmúlás órája.

Ehhez a naphoz kap-
csolódik az ismert időjós-
lás is: ha a medve kijön 
a barlangjából, és napos 
időben meglátja az ár-
nyékát, visszamegy alud-
ni – vagyis hosszú télre 
számíthatunk. Ha viszont 
borús az idő, hamarosan 
megérkezik a tavasz.

Balázs-nap – február 3.
Szent Balázs a torokbetegségek védőszentje. Ezen a na-
pon sok helyen ma is él a balázsolás szokása: a pap két 
keresztbe tett gyertyát tart a hívek torka alá, és áldást 
mond, hogy megóvja őket a betegségektől. Régen külö-
nösen a gyerekeket vitték el erre az áldásra, hogy egész-
ségesek maradjanak az év során.

A farsang vidám időszaka
Február legderűsebb arca kétségtelenül a farsang. Ez a 
vízkereszttől, január 6-ától, hamvazószerdáig, február 
18-áig tartó időszak a mulatságok, bálok, lakodalmak 
ideje volt. A falvakban ilyenkor tartották a legtöbb es-
küvőt, hiszen a böjt előtt még lehetett nagy lakomákat 
rendezni.

A farsanghoz hozzátartozott a jelmezes felvonulás, 
az álarcos alakoskodás, a tréfás játék és a tél „kicsú-
folása”. A legismertebb hazai télűző szokás a mohácsi 
busójárás, de kisebb-nagyobb farsangi mulatságok 

minden vidéken éltek, és sok helyen ma is élnek.
A farsang utolsó három napját, a „farsang farkát” 

tartották a legnagyobb vigasság idejének: ekkor már 
minden a tél elűzéséről és a tavasz hívogatásáról szólt.

Bálint-nap – február 14.
Bár ma inkább Valentin-napként, a szerelmesek ün-
nepeként ismerjük, a néphagyományban is fontos nap 
volt. Úgy tartották, hogy ezen a napon választanak párt 
a verebek, és ez a gondolat a fiatalok számára is a szere-
lem, a párválasztás jelképes idejévé tette Bálint-napot. 
Sok helyen szerelmi jóslásokat is végeztek ilyenkor.

Jégbontó Mátyás – február 24.
A hónap végének legismertebb időjósló napja Jégbon-
tó Mátyás. A mondás szerint: „Mátyás, ha talál jeget, 

töri, ha nem talál, csinál.” 
Vagyis, ha még fagyos az 
idő, hamarosan enyhülés 
várható, ha viszont már ol-
vad, akkor még visszatér-
het a hideg.

Február üzenete
A néphagyomány szerint 
február a remény hónapja: 
a természet még alszik, de 
már készülődik az ébre-
désre. Az emberek ilyenkor 
nemcsak a föld megmoz-
dulását várták, hanem 

közösségben, ünneppel, nevetéssel igyekeztek közelebb 
hívni a tavaszt.

Édemes így tekintenünk ma is erre a hónapra: a tél 
vége felé közeledve egy kicsit álljunk meg, legyünk kö-
zösségben, és várjuk bizakodva az újrakezdést.

Radnóti Miklós: 
Naptár - Február

Újra lebeg, majd letelepszik a földre, 
végül elolvad a hó: 
csordul, utat váj. 
Megvillan a nap. Megvillan az ég. 
Megvillan a nap, hunyorint. 
S íme fehér hangján 
rábéget a nyáj odakint, 
tollát rázza felé, s cserren már a veréb.

F. B. G.
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Irodalmi napok - február
Februárban született híres költőkre, írókra emlékezünk örökkévaló gondolataikkal.  

Csoóri Sándor 
(1930. február 3. Zámoly, Fejér vármegye)
„De érdekes volna,
ha kutyabál volna,
s farsang napján
minden kutya
bálba kutyagolna.”

Takáts Gyula
(1911. február 4. Tab, Somogy vármegye)
„Ez a nagy csend és távlat bizonyos 
mértékig gyógyít. Életem legna-
gyobb ajándéka Bece.”

Devecseri Gábor 
(1917. február 27. Budapest)
„Ha a szépre nézve, hozzátenni
semmit sem áhítsz, csak belémerülni
mint lelked otthonába:
már nem éltél hiába.”

Használjuk bátran a hétköznapokban is!

Tél a szólásokban, 
közmondásokban
Sokféle élethelyzetben használhatók a közmondások.  
Egy találó mondással jobban ki tudjuk fejezni magun-
kat, mint percekig tartó magyarázattal.  

Sorozatunkban ismét téllel kapcsolatos népi böl-
csességeket idézünk, és magyarázzuk jelentésüket. 

Ritka, mint a téli napfény.
– Valami nagyon értékes, ami ritkán fordul elő. 

Sosem láttam télben fecskét.
– Elképzelhetetlen, hogy bekövetkezzen valami. 

Télen éli világát a paraszt.
– A parasztembernek télen nem sok dolga van. 

Tél, tavasz, ősz, nyár, tarka lovon jár.
– Minden évszaknak megvan a maga jellegzetessége. 

Kapós, mint télen a szalmakalap.
– Valaki vagy valami senkinek sem kell.

A hónap verse

Weöres Sándor 

Magadat gyógyítsd, 
ne a társadalmat! 

Magad szájába rakd az ételt,
erőddel ajándékozz minket.
Magadat gondozd-fürdesd,
tisztaságoddal ajándékozz minket.
Amíg magadat nem gyógyítod,
ne gyógyítsd a társadalmat.

Amíg magadat meg nem mented,
ne mentsd meg az emberiséget.
Ha önmagát javítaná
száz ember, ezer, millió:
a mohók hiába futkosnának,
a zsarnokok zászlóért,
fegyverért hiába kapkodnának,
puszta levegőt markolnának:
a társadalom meggyógyulna,
az emberiség megmaradna.
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Sokan, sokféleképpen fejezték ki, öntötték szavakba, 
festették meg, mégis homályos, egyedi az, ki hogyan 
éli meg a szerelmet. Valentin-nap apropóján álljon itt 
néhány személyes gondolat illetve idézet híres magyar 
írók tollából, Nyáry Krisztián Így szerettek ők című kö-
tete nyomán. 

A szerelem örök emberi téma, de az elmúlt száz, még 
inkább az elmúlt harminc esztendő nagyobb változást 
hozott a szerelmi történetek sorsában, mint az emberiség 
teljes történelme alatt. A modern társadalom, a szabad-
ság jelenlegi eszménye végre lehetővé tette az emberek 
számára, hogy elsősorban ne társadalmi, politikai és 
gazdasági szempontból kössék össze magukat egy másik 
emberrel a házasság szent kötelékében. Ugyanakkor a 
„szabad a szerelem” eszménye úgy tűnik, az eddigiek-
nél sokkal lazább, könnyebben széteső emberi kapcso-
lódásokat eredményezett. Talán a szerelem akkor tud a 
legerősebb lenni, ha nagy ellenállást kell legyőznie? Ha 
tétje van, és ez adja meg az érzések súlyát, a kapcsolat 
értékét? A szerelem nem ismeri a tiltást, de a biztonság 
és a rutin sokszor képes lángját kioltani. A szerelem ta-
laja ingoványos, fájdalmas és bántó is lehet ez az elsöprő 
érzés. Mégis, a viszonzott, majd szeretetté nemesülő sze-
relem az egyik legnagyobb ajándék, amit ember kaphat 
az élettől, s amelyre tartós lelki szövetséget építhet.

A történelem roskadozik a tiltott, viszonzatlan 
vagy épp titkos szerelmek fájdalmas-szép történeteitől, 
amelyek gazdag alapanyagot és témát szolgáltattak a 
művészet és kultúra minden ágának. A szerelemben 
vágyhatjuk a rokonlelket, a lelki társat, a kiegészítő ele-
met, a másik félünket, küzdhetünk benne, mint ahogy 
küzdünk saját árnyékunkkal, és megrészegülhetünk 
tőle, amikor feltűnik (vagy kivetül) ideálunk egy föld-
re szállt múzsában. A szerelmet mindenki felismeri, de 
senki sem tudja, mi az – éppen ezért megannyi félreér-
tésnek és csalódásnak forrása is. Ezt az illékony meg-
foghatatlanságot célozta meg a pszichologizálás modern 
szelleme, kötődési mintákat, elfojtásokat és vágyképe-
ket sejtve a hattérben, csakhogy eleddig minden hiába, 
a megértés ritkán csitítja el a lélek háborgó tengerét.

Híres íróink így nyilatkoztak erről az ambivalens, édes 
érzésről:

Karinthy feleségéről, Böhm Arankáról:
„Te buta, furcsa, édes és rettentően keserű, aranyos és 
szép és csúnya és tehetséges, nyugtalan, te, te nagy, 
nagy baj és öröm a világon, nagy szerencsétlenség az 
én fejemben.”

Babits Boncza Bertáról (Ady özvegye, Csinszka), egy 
éves randevúzásaik elején:
„Kegyetlenül mondtam annak aki alázatosan hozzám 
jött: - Nem vagy szép! - És kedvem telt immár, hogy gyö-
törjem őt, és kiszámítottan mondtam neki: - Hiszterika! 
- És néztem hosszan, amint sírt, zokogott hangosan. A 
kegyetlen Szerelem kezembe adta őt.”

A haldokló Kosztolányi szeretőjéhez, Radákovich Mári-
ához:
„Két hónappal ezelőtt nevettem volna ezen a levelemen. 
Akkor még materialista voltam. Te spirituálissá változ-
tattad minden ízemet. Istenről egyre többet gondolko-
zom, s - különös - már fohászkodom hozzá.”

Fekete István menyasszonyának, Edithnek írt levelében:
„Mindig minden csak azon fordul meg, hogy Neked tet-
szik-e, Neked jó lesz-e? Mert tudom, ha Te örömöd talá-
lod benne: én boldog leszek!”

Sárközy György majdani feleségének, Mártának:
„Nem merlek szeretni, mert szerelmemmel
halálos mélységbe rántanálak,
nem merek rádnézni, mert bűnös szememmel
azt hinném, a mennyben sincs szebb tenálad.”

Szentkuthy Miklós majdani feleségéről, Dollyról:
„Nyár volt, nem volt senki, csak ő meg én, és akkor 
én kezet csókoltam neki szerelemből. Megismertem a 
szerelmet egy kézcsóktól, karóra volt a csuklóján, és 
emlékeztem a számokra is. Ezek a római számok, kar-
csú vonalakkal, nagyobb orgiát jelentettek, mint Csáth 
Géza-féle rossz nők addig.”

Fodor Ákos haikuk:
„Szerelem
ahogy a szél meglebbenti a függönyt.
Nem a függöny, nem a szél. A lebbenés.”

„Szerelem az, ha
ébredned is jó azzal,
akivel alszol.”

„Szerelem, amely
nem érik szeretetté:
részeg álom.
Volt.”

Szerelem
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Ha pedig híres helyi szerelmi történetre vágyunk, és 
nem bánunk egy némileg talán túlromantizált legendát 
felidézni, eszünkbe juthat Festetics II. Tasziló (1850-1933) 
és Lady Mary Victoria Hamilton (1850-1922) története.

Lady Mary skót arisztokrata családból származott, 
rangja és családi kötelességei miatt fiatalon politikai 
házasságot kötött I. Albert monacói herceggel. A legen-
da szerint a templomban, amikor igent kellett volna 
mondania, jól hallható nemmel válaszolt. Micsoda bá-
torság, milyen helyénvaló dac! A helyzetet végül nagy-
nénje „mentette meg”. A házasság a monacói herceggel 
kifejezetten rideg hangulatban telt; amint megfogant a 
trónörökös – a későbbi II. Lajos monacói herceg –, kü-
lönköltöztek. A magányos évek alatt Lady Mary azon-

ban összeismerkedett a jó módú, ám címmel még nem 
rendelkező Festetics Taszilóval. A rokonszenv rögtön ki-
alakult, és hamarosan Lady Hamilton a pápánál a há-
zassága érvénytelenítését kérvényezte, hivatkozva arra, 
hogy a templomban nem adta valójában beleegyezését 
a frigybe. Válása után aztán kölcsönös megbecsülésen 
alapuló, 42 évig tartó házasságra lépett Taszilóval. Sze-
relmük lenyomatai ma is megtalálhatóak környékün-
kön, úgy, mint a Festetics-majorságba vezető keszthelyi 
fenyves allé, mely szerelmi ajándékul szolgált a környé-
ket és a természetet nagy becsben tartó feleségnek.

Lady Hamilton településünk megbecsült jótevője 
és támogatója volt, neki köszönhetjük többek között a 
parti platánsort is, mellszobra a Szépkilátónál megta-
lálható.

A Halak (~02.19.-03.21.)
A csillagászati tél utolsó szakaszát a Halak jegye uralja, 
és a természet itt is vezet minket a jegy értelmezésé-
ben. A tél vége egyszersmind az évkör lezárása is; egy 
ciklus véget ér. Míg a tavasz és a Kos energiája az al-
kotásról és az akarat győzelméről szól, addig az utolsó 
jegy mindezt feladja – az elkülönülés helyett a vágyott 
Egységbe kívánkozik vissza, ahol egymásba ér minden 
forma (amiből aztán újra elin-
dul majd a „kezdet”, és kiválik 
az Én, a Kos). A tél ereje végleg 
megbomlik: a jég olvadni kezd, 
a hó alatt megindul a víz, és 
a határok – még ha láthatat-
lanul is – elmosódnak. Ahol a 
Bak kontrollált, ahol a Vízöntő 
megkérdőjelezett, ott a Halak 
megenged és alkalmazkodik. 
Képzeljünk csak el egy kis 
halacskát a vízben. Az óceán 
folyamatosan átáramlik rajta, 
a legkisebb szennyeződés a 
végét jelenti – a Halak embert 
is minden hatás elér, nehezen 
tudja magát leválasztani a 
környezetéről. Aztán ha ezt a 
kis halacskát megtalálja egy 
zordabb vízi élőlény, nincs neki szúrós és kemény pán-
célja vagy pedig erős fegyvere, hogy támadóan tudjon 
fellépni a fenyegetésre. Ez egy belső védtelenség érzés, 
ami miatt sok Halak kerüli a konfrontációt és a konflik-
tusokat, illetve végső esetben alkalmazkodással reagál. 
(Vagy keresztény hasonlattal élve, odatartja a másik 
orcáját is.) 

A Halak mindenki felé nyitott, erényei a gyengédség, 
együttérzés, odaadás, sóvárgás a szeretet általi egység 
iránt. Ugyanebből erednek nehézségei is: a világ túl sok 

leckét ad naiv természetének, sokszor kihasználják, ál-
dozattá válik. Hozzá kapcsolódik az önmagát másokért 
feláldozó, a Megváltó (Jézus) archetípusa. Érdekes, hogy 
a hal mint szimbólum korai keresztény jelkép, és hogy 
Jézus tanításaiban központi szerepet kap az önfeláldo-
zás, az együttérzés és a feltétel nélküli szeretet. A Halak 
ugyanis nem hierarchiában gondolkodik, nem különít 

el érdemest és érdemtelent: 
számára minden szenvedés 
közös, így gyakran találjuk őt 
segítő szakmákban, szociá-
lis vagy gyógyítói hivatásban. 
Érzékenysége gyakran művé-
szi vagy zenei affinitásban is 
megnyilvánul.

Ugyanakkor ez az időmi-
nőség hordozza az elveszés ve-
szélyét is. A Halak árnyékában 
megjelenhet a valóságtól való 
menekülés, az illúziókba való 
kapaszkodás (és ezek nyomán 
a szenvedélybetegségek), az 
áldozatszerep vagy a határ-
szabás képtelensége. A tél végi 
olvadás nemcsak termékeny, 
hanem kaotikus is: ami nem 

talál új formát, az egyszerűen szétfolyik. A túlzott al-
kalmazkodás, a mindenkinek megfelelni akarás és má-
sokért élés ráadásul magas árat követel az egyéntől.

A tél vége felpuhulás és elengedés, mely helyet csi-
nál az újnak. A Halak jegye így zárja le az asztrológiai 
kört.  Visszavezet a forráshoz, a kollektív tudattalan vi-
lágába, ahol az egyéni akarat és érdek elcsitul, és ahol 
materialista világunk hívságai eltörpülnek a lélek és a 
transzcendens igazság, az Egység óceánjában.

Kéri Virág Alice
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Új év, új tervek, új programok

Januári beszámoló
A 2026-os év első hónapja látszólag kevésbé mozgalma-
san telt, mint korábban. A Bertha Bulcsu Művelődési 
Ház és Könyvtárban január 5-én kezdtünk újra dolgoz-
ni a két hetes karácsonyi és újévi bezárás után. 

● Január elsején azonban megtartottuk a hagyo-
mányos újévi pezsgős túránkat, amely ezúttal is a kör-
forgalomtól indult, és a Bél Mátyás-kilátóig gyalogolt 
együtt a csapat. Ezúton szeretnék köszönetet monda-
ni Turi Zoltán pedagógusnak, aki vállalta a túra veze-
tését. Az útvonal során számos földrajzi és történelmi 
érdekességet tudhattunk meg tőle. Reményeink szerint 
a jövőben több hasonló programot szervezhetünk a se-
gítségével. A túra ezúttal is kiváló hangulatban telt, 
verőfényes napsütésben értük el a Bél Mátyás-kilátót. 
A résztvevők közül többen még a Batsányi-kilátóba is 
átsétáltak.

● Január 13-án tartottuk a művelődési ház évindító 
fórumát, amelyre a civil szervezetek vezetői, a csoport-
vezetők, az önkéntesek és a képviselő-testület tagjai 
kaptak meghívást. Ennek részleteiről külön cikkben 
számolok be.

● Január 15-én indítottuk útjára legújabb program-
sorozatunkat, a Balatoni Filmklubot. Az ötletért és az 
első alkalom megvalósításáért köszönet illeti Fésűné 
Bálint Gizellát, a Becehegyért és Paphegyért Termé-
szet-Környezetvédő és Kulturális Egyesület vezetőjét, a 
Balatongyöröki Irodalmi Kör tagját. Az elképzelés az, 
hogy havonta vetítünk olyan filmeket, amelyek a ma-
gyar tengernél játszódnak. Az alkotásokat a Nemzeti 
Filmintézet bocsátja a rendelkezésünkre. Sajnos a fil-
mek vetítési jogát meg kell vásárolnunk, ezért kényte-
lenek vagyunk belépőt szedni azért, hogy fenntartható 
legyen a program. 

● Január 16-án nálunk vendégeskedtek az óvo-
dások. Most azonban nem csak egy-két órát, hanem 
egy egész délelőttöt töltöttek a művelődési házban. A 

gyerekek itt is reggeliztek, majd belevetették magukat 
a muzsikálásba. Kiss Tamás karnagy és tanítványai 
rajzfilmslágerekkel örvendeztették meg a gyerekeket, a 
dalok eljátszásába ők is bekapcsolódhattak. Az inter-
aktív foglalkozás végén Kiss Tamás egy xilofonnal lepte 
meg a Mókus csoportot. A gyerekeket ezután a könyv-
tárba invitáltuk, ahol Rógán Edina tartott nekik egy rö-
vid könyvtári ismertetőt. Az ovisok nagyon jól érezték 
magukat nálunk, azonban az ebédet és a délutáni alvás 
idejét már az óvodában töltötték.

● Január 22-én fergeteges színházi előadással ün-
nepeltük a magyar kultúra napját. Besenczi Árpád, a 
zalaegerszegi Hevesi Sándor színház igazgatója, Já-
szai-díjas színművész volt a vendégünk. Petőfi Sándor 
A helység kalapácsa című hőskölteményét láthatta a 
nagyérdemű, a darab minden szereplőjét Besenczi egy-
személyben formálta meg. A közönség körében nagy 
sikert aratott a program, így igyekszünk több hasonló 
rendezvényt szervezni. A Nemzeti Művelődési Intézet jó-
voltából kaptunk nemzeti színű karszalagokat, amelyek 
a kultúra összekötő erejét szimbolizáljak, ezeket is ki-
osztottuk a résztvevők között. Ha valaki szeretne ilyen 
szalagot, a könyvtárban tudunk még adni. 

● Január 27-én Vámosi László, a Tourinform iro-
da vezetője tartott előadást a településmarketingről és 
a kommunikációról. Hangsúlyozta, a digitális térben is 
segítenünk kell egymást egy-egy hozzászólással, meg-
osztással ahhoz, hogy minél többekhez eljussanak a 
programjaink.

● Az év első hónapja nem csak a rendezvényekről, 
hanem számos háttérmunkáról is szól. Miközben készül 
a munkaterv, az éves programnaptár és a költségvetés, 
január 31-ig kellett elkészíteni a 2025-ös év közműve-
lődési és könyvtári statisztikát is. Emellett pályázatot 
nyújtottunk be a Nemzeti Kulturális Alap Anyanyelvi 
Kollégiumához, amelynek keretében egy nyolc alkal-
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mas író-olvasó találkozót, történelmi előadássorozatot 
és kvízestet szeretnénk megvalósítani. Természetesen a 
támogatás nagyon fontos, de ennek hiányában is meg-
tartjuk a programot, csak szűkebb keretek között.

● A Petőfi Kulturális Programban is január 20-ig 
kellett benyújtani az igényléseket, ez az idén is megtör-
tént. Komolyzenei koncerteket, táncos alkalmakat, ki-
állítást és filmklubot is kértünk, ennek eredményére is 
várunk. Pályáztunk két laptopra az Országos Informa-
tikai Programirodánál, amennyiben megkapjuk, úgy a 
több mint tíz éves gépeinket tudjuk lecserélni.

Programok februárban és márciusban

Februártól azonban ismét a programoké a főszerep, 
minden héten lesz miért felkeresni minket. 

● Februárban új sorozatot indítottunk útjára, 
Mikola-Kenyeres Lilla okleveles pszichológus, aktív 
analitikus terapeuta, klinikai- és mentálhigiénés szak-
pszichológus jelölt tartott előadást a mentális egészség 
témájában. Az első alkalom február 5-én 17 órakor volt, 
amelyen a szakemberkeresés útvesztőjében segített el-
igazodni a specialista.

● Február 7-én első ízben szervezte meg a Balaton-
györöki Turisztikai Egyesület a Kocsonya- és töpörtyű-
fesztivált. Jó hangulatból, finom ételekből és italokból 
nem volt hiány, így mindenképpen érdemes volt elláto-
gatni a strand előtti térre. Közkívánatra a Fénysétányt 
is újra felkapcsolták. 

● Február 11-én dr. Kovács Emőke történész, Bala-
ton-kutató vendégeskedett nálunk. A legújabb köteté-
ről, terveiről és egyéb érdekességekről W. Zsurka Ágnes 
történész beszélgetett a szerzővel.

● Február 12-én folytatódik a januárban útjára in-
dult Magyar filmek a Balatonon filmklub. Ezúttal Szom-
jas György Rosszemberek című kalandfilmjét tűzzük 
műsorra. A program szervezője a Balatongyöröki Iro-
dalmi Kör, a mozijegy 1000 forint.

● Február 14-től ismét lesz lehetőség játékra kicsik-
nek és nagyoknak. 

● Minden hónapban egyszer megszervezzük a Va-
rázshangok játszóházat, ahol szombatonként eleinte 
15, majd 16 órától várjuk mindazokat, akik szívesen 
töltenek el egy játékos két órát családtagjaik, barátaik 
körében. A szervezők rengeteg társasjátékkal készül-
nek, így a felnőttek is megtalálják itt a számításukat.

● Február 19-én Peruba utazhatnak mindazok, 
akik ellátogatnak a művelődési házba. Papp Andrea és 
Fekete Veronika – anya és lánya – dél-amerikai kaland-
jai elevenednek meg vetített képes előadás formájában.

● Február 21-én hagyományos civil farsang lesz, 
amelyet a település civil szervezetei közösen szervez-
nek. Zene és tánc, tombola és büfé várja a vendégeket, 
a legötletesebb jelmez pedig külön jutalomban részesül!

● Február 26-án Szarvas Mátyás ultrafutó tart 
előadást. Mesél az Országos Kékkör többszörös körbe-

futásáról, a hegymászós kalandjairól, és természetesen 
a futásról, mint életformáról.

● Március 5-én folytatjuk a tavaly elindított, és egy-
re sikeresebb interaktív verses estünket Simándi Péter 
vezetésével. 

● Március 6-án nőnapi ünnepséget tartunk, aho-
vá a hölgyek mellett természetesen az urakat is vár-
juk. Fellép a Györöki Kórus, W. Zsurka Ágnes tart rövid 
előadást Christian Dior életéről és munkásságáról, ezt 
követően pedig parfümkóstolót tervezünk. 

● Március 12-én Kiss Tamás, a Zalai Balaton-part 
Koncertfúvószenekar karnagya tart előadást Forrada-
lom a zenében címmel.

Programjainkról tájékozódhat a  
Bertha Bulcsu Művelődési Ház és Könyvtár  

Facebook oldalán is

 
szerkesztoseg@balatongyorok.hu
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Fórummal indult az év
Január 13-án évindító fórumot tartottunk a Bertha 
Bulcsu Művelődési Ház és Könyvtárban. A tanácsko-
zásra meghívást kaptak a képviselő-testület tagjai, a 
civil szervezetek és a művelődési házban működő cso-
portok vezetői, valamint az önkéntesek. 

Nagyon fontosnak tartom, hogy a számos teendő 
és rendezvény között köszöntet mondjak azoknak, akik 
társadalmi munkában, önként segítették az intézmény 
munkáját az elmúlt évben. Így virágot és apró ajándé-
kot kapott W. Zsurka Ágnes és Fésűné Bálint Gizella, 
akik programötleteikkel, előadások, beszélgetések meg-
tartásával hozzájárultak a rendezvénypaletta színesíté-
séhez. Köszönetet mondtam Lábdy Juditnak, Czeglédy 
Katának, Dömötör Eszternek és Nagy Viktóriának, akik 
önkéntesként segédkeztek a programjainkon. Ezúton is 
köszönöm a munkájukat, és számítok rájuk az idén is. 
Ugyanakkor biztatok mindenkit, hogy ha ideje engedi, 
és van kedve bepillantani a kulisszák mögé, jöjjön, se-
gítsen nekünk, mindenkit szívesen látunk, és az ötlete-
ket is szívesen fogadjuk.

A fórum témája a 2026-os rendezvénynaptár ös�-
szeállítása volt. A meghívottaknak beszámoltam az idei 
tervekről, hangsúlyozva, hogy a jól bevált, és sokak által 
kedvelt programok továbbra is megmaradnak. Ugyan-
akkor bővül az előadások száma. Közkívánatra többet 
foglalkozunk a lelki és testi egészséggel, illetve terveink 
között szerepel több színházi előadás megvalósítása is. 
Az idén három Jazzfiestával örvendezetjük meg a mű-
faj szerelmeseit. Jelentős változás, hogy az augusztusi 
borfesztivál átalakul. Ez a rendezvény korábban bor- és 
dalfesztiválként indult, ma azonban szinte semmiben 
sem különbözik a júliusi boros programtól. Az új ren-
dezvény a Kultúrfröccs – Nemzetek találkozása címet 
kapta. A tervek szerint a három nap alatt három nemzet 
mutatkozik be a színpadon. Amit már biztosan tudunk, 
hogy szombaton az Egyesült Államoké és a rockabilly-é 
lesz a főszerep, vasárnap pedig magyar nap lesz sokak 
kérésére. A szüreti programban is lesz változás, több 
lesz a népzene és a néptánc, emellett pedig azon dolgo-
zunk, hogy a délutáni, szüreti program idejére is marad-
jon halászlé, hiszen az elmúlt években sokan jelezték, 
hogy mire elkezdődött a műsor, nem maradt étel. 

A fórumon elmondtam, mindannyian Balaton-
györökért dolgozunk, közös érdekünk, hogy a prog-
ramjaink magas minőséget képviseljenek, és idehozzák 
a látogatókat. Ennek elsődleges pillére az, hogy az év 
elején úgy állítsuk össze a rendezvénynaptárt, hogy 
ne legyenek egymásra szervezett programok. A civil 
szervezetek vezetői felkészülten érkeztek, így már most 
összefésültük a terveket. Az idei évtől közös rendez-
vénynaptárt állítunk össze, és folyamatosan keressük 
azokat a pontokat, ahol együtt tudunk dolgozni, tud-
juk segíteni egymást. Itt is hívom azokat a szervezete-

ket, akik a kultúra terén eddig kevésbé voltak aktívak, 
hogy keressenek meg, üljünk le, és nézzük meg, hogy 
hol tudunk kapcsolódni. Hiszen nem csak a kiállítás és 
a koncert, hanem a vadászat és a vitorlázás is belefér a 
kulturális javak széles tárházába.

A fórum nagyon konstruktívan, jó hangulatban telt, 
a végén pedig egy közös koccintásra is adódott alkalom. 

Ingyenes lakossági apróhirdetés és cserebere 
rovatot indítunk.

Küldjék el hirdetés szövegüket a  
szerkesztoseg@balatongyorok.hu 

e-mail címre. 
A hirdetés legyen rövid, tömör, 

tartalmazzon pontos információt!
Egy minta:
Ingyen elvihető 3-4 m3 (kb. 120m2) régi tatai tetőcserép. 
Rakodásban, szállításban segíteni nem tudok.
Tel.: 06 30/ 687 999; E-mail: nagy.geza@freemail.hu
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Új elnök a vállalkozói 
egyesület élén
A Vállalkozók Balatongyörökért Egyesület 2026. január 
12-én tartotta tisztújító közgyűlését. Az egyesület tag-
sága egyhangúlag Gáspár Vilmost, a Gáspárlat Pálin-
kaház tulajdonosát választotta meg elnöknek. 

Gáspár Vilmos húsz éve, 2006 óta él családjával 
Balatongyörökön. Két felnőtt fia és három lánya van. 
Az Őrségből, Szentgotthárdról költöztek a településre. 
„Balatongyörök egy gyöngyszem, szeretjük az itt élő 
embereket.”

Gépészmérnök, számítógép-programozó és közgaz-
dász végzettséggel rendelkezik. Mindhárom területen 
több, mint tíz évet dolgozott. Egy megyei pékség magas 
vezetői feladatát látta el közgazdászként. 

2015-ben épült meg a Gáspárlat Pálinkaház (Ba-
latongyörök, Szent Miklós utca 21.) saját elképzelései 
alapján. Őrségből származó családjukban hagyománya 
van a pálinka főzésének. Nagyszülei, szülei odafigye-
léssel készítették a gyümölcscefrét, amelynek fortélya 
apáról fiúra szállt. Így nem volt nehéz döntés, amikor a 
pálinka készítése mellett kötelezte el magát. 

A míves Pálinkaházban egyszerre jelenik meg a 
múlt, jelen és jövő. Őrségi építkezési kultúra, modern 
technológia, nagy gondossággal készített különleges 
pálinkák, párlatok. Minőségben és tudásban a hazai 
gyártók élvonalához tartozik. 25 féle pálinkát és pár-
latot készít. Megkóstolhatók és vásárolhatók prémium 
pálinkái, bepillantást nyerhetnek az érdeklődők a pá-
linka készítésébe egy hagyománytisztelő épületben. Pá-
linkakóstolók szervezésével is foglalkozik. 

Fontos számára, hogy a hozzájuk érkezőknek épp 
oly örömet és élvezetet okozzon a nemes hungarikum, 
mint neki és családjának. Honlapjukon, a  gasparlat.hu 
oldalon megtekinthetők termékei. 

Egyesületi elnökként elkötelezett célja, hogy a bala-
tongyöröki vállalkozók érdekeit képviselje, valamint az 
egyesületi tagokkal együtt minőségi települési progra-
mokat szervezzen. 

Folytatni kívánja 2026-ban is a hagyományőrző 
céllal elindult Györöki Györeknapot és a „Györök Örök” 
Fesztivált. 

Elmondása szerint igyekszik mindent megtenni 
azért, hogy egyetértés, komoly összefogás alakuljon ki 
a helyi vállalkozók között. Tervezi bővíteni a jelenlegi 
egyesületi tagság létszámát is. 

Kívánunk munkájához, terveihez szép sikereket és 
eredményeket! 

A Szerkesztőség

Hirdetésekkel 
kapcsolatos 
információk
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Változás a Balatongyöröki  
Polgárőr Egyesület vezetőségében
A 2026. január 23-án megtartott közgyűlés egyöntetű-
en megszavazta az egyesület új vezetőit. Kerék Zoltán 
maradt az elnök, aki az elmúlt három évben kiválóan 
végezte munkáját. Fia, Marcell, ifjú polgárőrként rend-
szeresen kiveszi részét a járőrözésből és a rendőrséggel 
közös projektekből.

Marton Tamás alelnök helyett Kokkonen (Hideg) 
Vera lett az új alelnök, aki több, mint egy évtizedet dol-
gozott titkárként az egyesületben. 

A titkári feladatokat Fésüsné Nemes Ágnes látja el. 
Ő is több, mint egy évtizede polgárőr, rendezvényeinken 
mindig nagy segítséget nyújt.  

 Aki szeretne csatlakozni hozzánk, és elősegíteni, 
hogy községünk továbbra is biztonságos és élhető kö-
zösség legyen, az alábbi elérhetőségeken megteheti:

Telefonszám: 06 70/426 8304
E-mail: bgyorokpe@gmail.com               Hideg Vera 

  polgárő

Előzzük meg az influenzát!
Kedves páciensek, az utóbbi időben emelkedik az influ-
enzás és egyéb vírusos megbetegedések száma, ezért 
szeretnénk felhívni a figyelmet az alábbi javaslatokra. 

Az influenzavírus cseppfertőzéssel terjed. A levegő-
ben a fertőző cseppek (tüsszentés, köhögés) körülbelül 
egyméteres körzetben fertőznek, közvetlen belélegzés 
útján vagy közvetetten: valamilyen felületen, használati 
tárgyon (pl. ajtókilincs, mobiltelefon, tömegközlekedé-
si eszközök kapaszkodói) megtapadva, ahonnan az azt 
megérintő személy a kezével az orrán, szemén, száján 
keresztül a saját szervezetébe „juttatja” a vírust.

Fontos a pihenés (ágynyugalom), a láz- és fájdalom-
csillapítás, valamint a bőséges folyadékfogyasztás. Az 
enyhe influenza tünetei általában nem igényelnek or-
vosi beavatkozást, a legtöbben 7-10 napon belül kezelés 
nélkül meggyógyulnak a betegségből.

A betegség leghatékonyabban az influenza elleni vé-
dőoltással előzhető meg. Mivel az influenzavírusok fo-
lyamatosan mutálódnak, így minden évben új influenza 
elleni védőoltás szükséges. 

A védőoltás mellett az alapvető higiénés szabályok 
fokozott betartásával is hozzájárulhatunk a betegség 
elkerüléséhez:
● Kézmosás: Gyakran mossunk kezet, különösen az 

orr, szem, száj érintése előtt.
● Felületek: Rendszeresen fertőtlenítsük a kilincseket, 

telefonokat, távirányítókat.
● Személyes tárgyak: Ne osszuk meg a poharakat, tö-

rölközőket.
● Szellőztetés: Naponta többször szellőztessünk (3-4 al-

kalommal).
● Zsúfolt helyek: Lehetőség szerint kerüljük, tömegköz-

lekedésen viseljünk maszkot.
● Köhögés-etikett: Tüsszentsünk zsebkendőbe vagy a 

könyökünkbe.

A védekezés szempontjából alapvető az immunrend-
szer megfelelő támogatott védekezése: 

●	Vitaminok, ásványi anyagok: Fogyasszunk sok zöld-
séget, gyümölcsöt, gondoskodjunk a vitamin után-
pótlásról.

●	Pihenés: Elegendő alvás és pihenés elengedhetetlen.

●	Étrend-kiegészítők: Természetes immunerősítők (méz, 
propolisz, omega-3, hagyma, fokhagyma) is segíthet-
nek. 

Tüneti kezelés: 

●	lázcsillapítás,
●	száraz köhögés csillapítása leginkább éjszaka, 
●	nehezen szakadó váladék esetén nyákoldó, köptető 

használata, sós vizes inhalálás,
●	torokfertőtlenítő használata.

Dr. Szabó Márta Judit
      háziorvos

Balatongyörök Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa
Felelős kiadó: Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester 

Felelős szerkesztő: Fésűné Bálint Gizella
Megjelenik: 500 példányban

E-mail: szerkesztoseg@balatongyorok.hu 
ISSN 3058-1249
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Tények és tévhitek - az a fránya hideg!
Hideg kő, vékony kabát – tényleg ettől leszünk betegek?

A hideg évszak mindig is „kedvezett” a különféle be-
tegségeknek. Van azonban egy nagyon gyakori tévhit, 
miszerint a hideg közvetlenül megbetegít: a megfázás 
azért alakul ki, mert nem öltözünk fel megfelelően, 
„meghűlünk”, a felfázás pedig azért, mert hideg kőre 
ülünk vagy mezítláb járunk a kőpadlón.

Bár közvetetten mindkét betegség kialakulásában 
szerepet játszhat a hideg, a helyzet ennél jóval árnyal-
tabb. Elég csak azokra gondolni, akik rendszeresen – 
akár passzióból – jeges vízbe merülnek, vagy ott vannak 
a jótékonysági bikinis síelések, vagy a január elsejei ba-
latoni fürdőzések. Ezek után sem lesz automatikusan 
mindenki beteg, még ha a helyzet elsőre „borzongató-
nak” is tűnik.

A köznapi nevén megfázás, más néven nátha, va-
lójában a felső légutakat érintő vírusfertőzések gyűjtő-
neve. Amikor kabát nélkül megyünk ki a hidegbe, vagy 
hirtelen melegről hideg környezetbe kerülünk, az erek 
összehúzódnak, a nyálkahártya érzékenyebbé válik, és 
gyengül a helyi immunvédekezés. Ilyenkor a szervezet 
könnyebben enged utat a szinte mindenütt jelen lévő 
vírusoknak.

Télen mindehhez gyakran társul vitaminhiány, ke-
vesebb a napfény, valamint több időt töltünk zárt te-
rekben. Így a cseppfertőzéssel terjedő vírusok – akár 

beszélgetés, köhögés, tüsszentés, közösen használt tár-
gyak révén – könnyebben terjednek.

A felfázás – amelyet hólyaghurutnak vagy hólyag
gyulladásnak is neveznek – hasonló elven működik. Itt 
sem maga a hideg a kiváltó ok, hanem az, hogy a hideg 
hatására sérülékenyebbé váló területen könnyebben 
elszaporodnak a baktériumok, leggyakrabban az E. 
coli. A fertőzés hideghatás nélkül is kialakulhat: példá-
ul uszodában, nyilvános mosdókban, vagy akár nemi 
úton is összeszedhető.

A nők anatómiai adottságaik miatt fokozottabban 
ki vannak téve ennek a betegségnek. Egy erősebb vagy 
elhúzódó felfázás esetén ezért fontos az időben megkez-
dett kezelés – szükség esetén gyulladáscsökkentővel 
vagy antibiotikummal –, mielőtt a fertőzés komolyabb, 
akár kismedencei gyulladássá alakulna.

Összességében fontos hangsúlyozni, hogy a hi-
deg ellen réteges öltözködéssel igenis védekezni kell. 
Azonban a hidegkedvelő emberek és tevékenységek ön-
magukban nem okozzák például a fent említett betegsé-
geket. Emellett arra is figyelnünk kell, hogy a megfázás 
és a felfázás bizony fertőzhet, így például egy megfázás 
esetén figyeljünk a környezetünkben lévőkre, mossunk 
gyakran kezet, és tartsunk nagyobb távolságot beszél-
getések alkalmával.

Mit ehetnek télen a madarak?
Az etetők könnyebbséget és biztonságot jelentenek a 
madaraknak, akkor, ha az etetést folyamatosan, egész 
télen, márciusig végezzük.

A téli madáretetés szabályainak betartásával sokat 
lehet tenni az érdekükben.

Amit ehetnek: állati zsiradék (szalonna), bogyók, 
dió, fenyőmag, főtt rizs, főtt tészta, főtt zöldség, gyümöl-
csök, keménytojás darabolva, köles, lenmag, mogyoró, 
pisztácia, nyers rizs, nyers tészta, pörköletlen és sótlan 
napraforgómag, szezámmag

Amit nem ehetnek: kalács, kenyér, kenyérmorzsa, 
kutya-macska eledel, pattogatott kukorica, ropi, sajt, 
sonka, sós szalonna   

A fagyos, száraz levegőben szervezetük kiszárad-
hat, ezért az élelem mellé helyezzünk ki friss vizet, ha 
megfagy, cseréljük langyos vízre.

Ültessünk kertünkbe madárbarát növényeket, 
amelyek természetes védelmet és élelmet biztosítanak 
nekik nemcsak télen, hanem egész évben. Ilyen növé-
nyek a sóskaborbolya, az eperfa, a madárberkenye, a 
borostyán, a madárbirs, a lucfenyő, a magyal, a bodza, 

a tűztövis, az erdei fenyő, az ostorfa, a madárbirs, a 
galagonya, a kökény és a vadcseresznye.

A téli madáretetés örömöt is jelent. Házunk, la-
kásunk melegéből rácsodálkozhatunk a kis madarak 
mutatványaira, szépségükre, bátorságukra vagy fé-
lénkségükre.      		    	            F. B. G. 

Forrás: www.agroinform.hu
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Ismerjük meg a balatongyöröki Fiatalokat!

“Kicsi család a miénk, tele jókedvvel, nevetéssel 
és szeretettel”
Tóth Viktóriával beszélgetek. Családjáról, 
tanulmányairól, szabadidőről és jövőbeni 
terveiről kérdezem.

– Kérlek mutatkozz be az Olvasóknak! Mutasd be a 
családodat is!

– Tóth Viktória Tímeának hívnak. 21 éves vagyok. 
2004-ben születtem Keszthelyen. Családomra mindig 
és mindenben támaszkodhatok. Édesanyámnak cuk-
rász a végzettsége, édesapám a Balatongyöröki Önkor-
mányzatnál dolgozik huszonegy éve mint parkmunkás, 
beosztása csoportvezető. Két testvérem van. Az öcsém, 
Tóth Zoltán 17 éves, a keszthelyi Premontrei Szakgim-
názium tizenegyedikes tanulója, informatika szakon. 
Kishúgom, Tóth Flóra 8 éves, a Vonyarcvashegyi Eötvös 
Károly Általános Iskola 3. osztályos tanulója. Születé-
semtől fogva balatongyöröki lakos vagyok, a Kossuth 
Lajos utcában élek a családommal. Édesanyám és 
édesapám is balatongyöröki lakosok születésük óta.

 A dédimamám volt az (anyukám nagymamája), aki 
nagyon fontos szerepet töltött be az életemben, sajnos 
már 11 éve nincsen közöttünk. Bár kicsi voltam, tisztán 
emlékszem, bármit is kértem tőle, például fánkot, tejbe-
darát, Ő azonnal elkészítette nekem. Öleléssel és nagy 
puszikkal vigasztalt, amikor szomorú voltam. 

– Beszélj kérlek iskolai tanulmányaidról! 
– Általános iskolai tanulmányaimat a Vonyarcvas-

hegyi Eötvös Károly Általános Iskolában végeztem, ahol 
a kötelező tanulás mellett sok szabadidős program várt 
ránk.

Képzőművészeti szakköre jártam. A mai napig na-
gyon szeretek rajzolni. Aerobikoztam Kiss Vanda tanár-
nő vezetésével. Mazsoretteztem, gyakran fellépésekre 
jártunk, egy videoklipben is szerepelt a csoportunk. 
Nehéz, de élménydús évek voltak. 

Alsó tagozatban Sarkadi Barbara tanítónő volt a leg-
meghatározóbb számomra. Hitt bennem és segített. Fel-
sőben Kósa Tamás osztályfőnököm, magyartanárom, és 
kedves felesége, Kósáné Szakony Ágnes rajztanár voltak 
azok a pedagógusok, akik terelgettek utamon.  

Nem voltam az a nagyon barátkozó gyermek, in-
kább a felnőttek társaságát kerestem, erre kiváló hely 
volt az iskola könyvtára. 

Majd jött a továbbtanulás kérdése. Annyi biztos 
volt, hogy cukrász szeretnék lenni, hiszen már óvodás 
korom óta ez volt a fixa ideám. Otthon a dédimamám 
és édesanyám finom süteményeket és kelt tésztákat 

készített, gondoltam, milyen jó lenne, ha ez a tudás 
nekem is megadatna. Felvételiztem Zánkára cukrász 
szakra, ahova fel is vettek, majd jött a hideg zuhany: 
bezárták az iskolát, jelenleg Erzsébet-táborként mű-
ködik. Szerencsére ez nagyobb akadályt nem jelentett, 
felvételt nyertem a keszthelyi Vendéglátó Technikumba. 
Középiskolai tanulmányaimat itt kezdtem meg, majd 
jött a Covid, és lássuk be, egy gyakorlatigényes szak-
mát online elsajátítani nem egyszerű. Szerencsémre 
édesanyám tudott segíteni és támogatni, itthon minden 
gyakorlati elemet közösen elkészítettünk. Volt, hogy 
tortát sütöttünk, volt, hogy bonbont készítettünk. Ti-
zenegyedikes koromra normalizálódott a helyzet, el-
kezdhettük a jelenléti tanulást. A 11. évfolyam nehéz 
volt, mégis sikeresen vettem az akadályokat. A Szak-
ma Kiváló Tanulója versenyen megyei első helyezett 
lettem, országos összesítettben 13. helyezést értem el. 
Ezzel az eredménnyel mentesültem az írásbeli szakmai 
vizsga alól. Elismerő oklevelet és pénzjutalmat kaptam 
az Iparkamarától. Gyakorlati időmet a Horváth-Boron-
gics Kft-nél Vonyarcvashegyen töltöttem, ahova sike-
resen beilleszkedtem és barátságokat kötöttem. Akkor 
még létezett 3+2 éves formája a továbbtanulásnak. 3 
év szakma, 2 év alatt érettségi. Maradtam a VSZK-ban, 
és megszereztem az érettségimet. Itt sem ment minden 
zökkenőmentesen, hiszen plusz egy tantárgyból kellett 
még vizsgáznom, ez a testnevelés volt. Ezt a vizsgámat 
novemberben, eltolt érettségivel tudtam letenni. Miután 
ezt a problémát is sikerült kiküszöbölni, már nem volt 
akadálya a felsőoktatásban való továbbtanulásomnak.
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2025-ben felvételiztem és felvételt nyertem a Pannon 
Egyetemre. Így jelenleg a veszprémi Pannon Egyetem 
tanulója vagyok. Humán Tudományi Karon, Tanító-
képző szakra járok. Most kezdem a második félévemet. 
Eddig pozitív tapasztalataim vannak az egyetemen, bár 
tanulni, azt kell. Már az első félévben kijártunk isko-
lákba, hogy megismerjük a különböző pedagógiai mód-
szereket. 

Sokan megkérdezik: a cukrász végzettségem után 
hogyan jött az elképzelés, hogy pedagógus leszek?

Előző soraimban már írtam, hogy nagy hatással 
voltak rám az általános iskolai tanáraim, a VSZK-ban 
is volt olyan pedagógus, aki inspirált. Úgy éreztem, hogy 
én is képes leszek a gyerekek tanítására és motiválásá-
ra. Pozitív életszemlélet, jó humor és rengeteg szeretet 
kell a gyerekeknek a biztos tudás átadása mellett. 

– Mivel töltöd a szabadidődet? 
– Szabadidőmben olvasok, puzzle-t rakok ki. Most 

készültem el egy 3000 db-os kirakóval. Festek, rajzolok, 
és a kishúgommal tanulok, vagy a családommal tár-
sasjátékozunk. Amikor szól Rógán Edina, a könyvtáros, 
megyek, és a falu rendezvényein (például Szezonnyi-
tó, Idősek napja, Falukarácsony) segítek. Csatlakozott 
öcsém is, aki szintén jön és segít, ha szükséges. Ez a 
jól működő kapcsolat a kötelező középiskolai 50 órás 
közösségi szolgálathoz köthető. 

Az idén édesanyámmal mézeskalács workshop-ot 
tartottunk a művelődési házban.

– Milyen jövőbeli céljaid, terveid vannak? 
– További terveim természetesen az egyetem befe-

jezése, majd egy másoddiploma, ha az élet is engedi. 
Szeretnék Balatongyörökön maradni, és a környéken 
elhelyezkedni pedagógusként. Nagyon szeretem ezt a 
kis községet, szép, csendes, tiszta levegőjű, ahol mégis 
pezseg az élet.

– Mi az, ami erőt ad neked a munkához, az értékes, 
aktív életedhez? 

– A legtöbb erőt a családom adja. Mindig minden-
ben támogatnak. Édesapám megteremti számunkra a 
biztonságot, édesanyám pedig jó tanácsokkal és sok 
öleléssel segít át a jobb és rosszabb napokon egyaránt. 
Testvéreimmel összetartunk, egészen addig, amíg fel 
nem merül az a kérdés, hogy „Ki nyert a társasjáték-
ban?”. 

Kicsi család a miénk, tele jókedvvel, nevetéssel és 
szeretettel.

Kedves Viki! Örülök, hogy megismertelek. Tanul-
mányaidhoz szép sikereket, magánéletedhez színes örö-
möket kívánok szeretettel! 

F.B.G.

Mesterségek hete és 
Egészséghét az óvodában
Regman Karola művelődési ház vezető és Rógán Edi-
na könyvtáros jóvoltából a Mókus csoport egy januá-
ri vidám délelőttöt töltött a Bertha Bulcsu Művelődési 
Házban, ahol zenés programmal, játékos feladatokkal 
várták a gyerekeket. Ezúton is köszönjük szépen a le-
hetőséget. 

Mesterségek, foglalkozások hetét rendeztünk meg. 
A balatongyöröki Önkéntes Tűzoltóságra és a Rendőr-
őrsre látogattunk el, sok-sok élménnyel gazdagodtunk. 
Köszönjük szépen a tájékoztatást Mikola Gyula tűzoltó 
elnöknek és a Keszthelyi Rendőrkapitányságról Beke 
Dániel bűnmegelőzési előadónak. 

Téli egészséghetet is szerveztünk januárban az 
óvodában. Pernecker Judit segítségével gyógyteát, gyü-
mölcs- és zöldséglevet készítettünk. Wórum Marianna 
kutyaterapeuta érkezett hozzánk golden retriever ku-
tyájával, Titánnal, a gyerekek nagy örömére. A helyi vé-
dőnő, Micsoda Ivett látogatott el hozzánk, megnéztük 
közösen a „Na szia Mentő!” című ismeretterjesztő kis 
videót, beszélgettünk a segítségnyújtás fontosságáról. 
A gyerekek „Mackó doktorrá” változtak, saját plüss-
mackójukat gyógyították meg.             Sáfár Alexandra

             óvoda pedagógus

 
szerkesztoseg@balatongyorok.hu
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Bericht der Bürgermeisterin
Liebe Bürgerinnen und Bürger von Balatongyörök!
Im Januar haben wir unsere Arbeit im Rathaus mit 
neuer Kraft und Zuversicht aufgenommen.

Auf die Stelle des Gemeindeschreibers gingen sechs 
Bewerbungen ein, drei Bewerber wurden gemeinsam 
mit dem Bürgermeister von Várvölgy, Balázs Barcza, 
persönlich angehört. Dem Juristen Dr. István Gajár ha-
ben wir unser Vertrauen für die Besetzung der Stelle 
des Gemeindeschreibers ausgesprochen. Herr Gemein-
deschreiber stellt sich in dieser Ausgabe des Newslet-
ters vor.

Für die Übergabe der Aufgaben und laufenden An-
gelegenheiten zwischen dem bisherigen und dem neuen 
Gemeindeschreiber standen vier Wochen zur Verfü-
gung. Dániel Csíkos beendete seine Tätigkeit im Ge-
meinsamen Gemeindeverwaltungsamt Balatongyörök 
mit Wirkung vom 14. Februar 2026. Wir danken ihm 
herzlich für seine gewissenhafte Arbeit sowie für seine 
direkte, menschliche und kooperative Haltung gegenü-
ber seinen Kolleginnen und Kollegen.

Eine vorrangige Aufgabe war die präzise und deta-
illierte Erstellung des Haushaltsplans des Gemeinsam-
en Gemeindeverwaltungsamtes Balatongyörök für das 
Jahr 2026. Ich danke unserer Wirtschaftsleiterin für 
ihre unermüdliche Arbeit sowie allen Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeitern, die an der Ausarbeitung des Haus-
haltsplans mitgewirkt haben.

Nachrichten der Gemeindebetreuung

Die Beratung und Verabschiedung des Haushaltsp-
lans erfolgt in einer gemeinsamen Sitzung der Gemein-
deräte.

Mit Freude habe ich das von Karola Regman, der Le-
iterin des Kulturhauses, initiierte Jahresauftaktforum 
begrüßt, das einerseits für die Mitglieder des Gemein-
derates, andererseits für die Leiterinnen und Leiter der 
zivilen Organisationen sowie der verschiedenen Arbe-
itskreise und Programme organisiert wurde. Dabei ha-
ben wir die Veranstaltungen des Kulturhauses und der 
zivilen Organisationen abgestimmt, auf deren Grund-
lage der Jahresveranstaltungsplan erstellt wurde. Die 
herausragenden Programme der zivilen Organisationen 
werden ebenfalls als Veranstaltungen auf Gemeindee-
bene geführt und entsprechend beworben.

Am 22. Januar, anlässlich des Tages der unga-
rischen Dichtung, konnten wir die hervorragende, 
qualitativ hochwertige Aufführung des Schauspielers 
Árpád Besenczi mit dem Titel „Der Hammer des Dor-
fes“ („A helység kalapácsa“) erleben. Wir danken Karo-
la Regman, der Leiterin des Kulturhauses, herzlich für 
ihre engagierte Organisationsarbeit.

Der Februar ist die Zeit der Neujahrsempfänge und 
Bälle. Gemeinsam mit dem stellvertretenden Bürger-
meister bemühen wir uns, persönlich an diesen Verans-
taltungen teilzunehmen und die partnerschaftlichen 
Beziehungen zu den Gastronomiebetrieben sowie zu 
den eingeladenen Gästen zu pflegen.

Zsuzsanna Bánkiné Király
                         Bürgermeisterin

Im Januar hatten die Mitarbeiterinnen und Mitarbei-
ter der Gemeindebetreuung zahlreiche Aufgaben zu 
bewältigen. Über mehr als eine Woche hinweg führten 
wir Schneeräumungsarbeiten durch. In den innerörtli-
chen Bereichen, an Kreuzungen sowie an Bushaltestel-
len wurde zur Vermeidung von Glätte Basaltsplitt oder 
Streusalz eingesetzt. Nach der Schneeschmelze musste 
der ausgebrachte Basaltsplitt wieder eingesammelt wer-
den.

Wir danken den Balatongyöröker Unternehmern 
Gábor Móricz und Tamás Sebők herzlich für ihre Unter-
stützung – gemeinsam mit ihnen war die maschinelle 
Ausstattung vollständig gewährleistet.

Zu unseren Aufgaben im Januar und Februar ge-
hören außerdem die Wartung der Rasentraktoren und 
motorbetriebenen Geräte, deren Vorbereitung auf die 
Saison sowie die Durchführung der technischen Prü-
fungen.

Eine besonders wichtige Aufgabe war der winter-
liche Schilfschnitt auf dem zugefrorenen Balaton. Am 
Strand wurden auf einer Fläche von 1.800 m², ne-

ben dem Bootssteg auf 530 m² sowie im Bereich des 
Bootshafens auf 400 m² Schilfbestände manuell mit 
Motorsensen geschnitten. Die Arbeiten erfolgten mit 
Genehmigung des Balaton-Oberland-Nationalparks 
und der Wasserwirtschaftsbehörde unter strikter Ein-
haltung der vorgeschriebenen Auflagen. Dabei war es 
verpflichtend, eine Stoppelhöhe von zehn Zentimetern 
über der Eisoberfläche zu belassen.

Wir bedanken uns herzlich bei den Mitgliedern des 
Balatongyöröker Angelvereins für ihre Hilfe – sie über-
nahmen den Schilfschnitt im Bereich des Bootshafens.

Ein Einwohner von Becehegy informierte uns da-
rüber, dass es im Garten eines Einfamilienhauses 
vermutlich zu einem Rohrbruch gekommen war: Der 
Gartenwasserhahn war eingefroren, und Wasser lief 
über den Hof. Das Wasser wurde aus dem Schacht abge-
pumpt, anschließend konnten wir den Hahn absperren.

Aufgrund der verschneiten Straßenverhältnisse 
konnte die Zalaispa Zrt. den Abfall aus dem Müllsam-
melplatz in Becehegy zwei Wochen lang nicht abtrans-
portieren. Mit unserem eigenen Kleintransporter 
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Neuer Gemeindeschreiber an der Spitze des Gemeinsamen 
Gemeindeverwaltungsamtes Balatongyörök

Vorstellung von Dr. István Gajár, der seit dem 13. Januar 
2026 die Aufgaben des Gemeindeschreibers wahrnimmt

Am 13. Januar 2026 habe ich meine Tätigkeit als 
Gemeindeschreiber im Gemeinsamen Gemeindeverwal-
tungsamt Balatongyörök aufgenommen, nachdem mei-
ne Bewerbung auf die ausgeschriebene Stelle erfolgreich 
war und ich das Vertrauen der Bürgermeister der Geme-
inden Balatongyörök und Várvölgy erhalten habe.

Meine gymnasiale Ausbildung absolvierte ich 
zwischen 1992 und 1996 in Nagykanizsa. Mein Jura-
studium schloss ich im Jahr 2001 in Pécs ab, im Jahr 
2007 erweiterte ich meine fachlichen Kenntnisse durch 
ein zusätzliches Studium zum Juristen-Ökonomen.

Meine berufliche Laufbahn begann ich im Bürger-
meisteramt der Stadt Keszthely, wo ich zunächst als 
Sachbearbeiter im Vormundschaftswesen, später in 
allgemeinen Verwaltungsaufgaben tätig war. Ansch-
ließend arbeitete ich bei einer der größten Versicherung-
sgesellschaften Ungarns als Leiter der Administration. 
Zwischen 2009 und 2015 war ich im Heilbad Hévíz und 
im Sankt-Andreas-Rheumakrankenhaus als Jurist 
sowie als Leiter der Marketingabteilung tätig. In dieser 
Zeit konnte ich als Vorsitzender des Aufsichtsrates der 
Tourismusorganisation von Hévíz auch Einblicke in die 
fachliche Arbeit im Bereich Tourismus gewinnen.

Zwischen 2015 und 2020 war ich bei Dienstleistung-
sunternehmen als Jurist, Controller sowie im Bereich 
System- und Prozessorganisation tätig.

Von Februar 2020 bis März 2024 war ich Gemein-
deschreiber des Gemeinsamen Gemeindeverwaltung-
samtes Kehidakustány. Bis zu meinem Dienstantritt in 
Balatongyörök unterstützte ich anschließend Unterne-
hmen des freien Marktes als allgemeiner betriebswirt-
schaftlicher Berater.

Die Tätigkeit des Gemeindeschreibers und die Lei-
tung eines Verwaltungsamtes erfordern eine komplexe 
fachliche Arbeit und eine fundierte Vorbereitung. Neben 
theoretischem Wissen kommt dabei der praktischen Er-
fahrung eine besonders große Bedeutung zu, weshalb 

an die jeweilige Amtsleitung hohe fachliche Anforderun-
gen gestellt werden.

Die in den Gemeindeverwaltungsämtern kleinerer 
Ortschaften zu erfüllenden Aufgaben erfordern eine 
effiziente Arbeitsorganisation. Hinsichtlich der Zustän-
digkeiten bestehen im Wesentlichen dieselben fachli-
chen Anforderungen wie bei den Verwaltungen größerer 
Gemeinden, jedoch müssen die Aufgaben mit deutlich 
begrenzteren Ressourcen bewältigt werden. Daher kom-
mt der vorausschauenden Planung, der Entwicklung 
geeigneter Arbeitsprozesse sowie einer strukturierten, 
organisierten und abgestimmten Arbeitsweise in enger 
fachlicher und menschlicher Zusammenarbeit besonde-
re Bedeutung zu.

Das Gemeinsame Gemeindeverwaltungsamt Bala-
tongyörök wurde mit Wirkung vom 1. Januar 2025 geg-
ründet. Die Ausgestaltung der Arbeitsweise der neuen 
Organisation stellte im Jahr 2025 eine vorrangige Auf-
gabe sowohl für die Trägergemeinden als auch für die 
Verwaltungsorganisation dar.

Für mich ist es wichtig, die Gegebenheiten der Ge-
meinden möglichst rasch kennenzulernen, die Geme-
inschaften und die Bevölkerung frühzeitig zu verstehen 
und eine gute Zusammenarbeit mit den Organisation-
seinheiten der Selbstverwaltung sowie mit den Mitar-
beiterinnen und Mitarbeitern der öffentlichen Aufgaben 
wahrnehmenden Einrichtungen aufzubauen. All dies 
erachte ich als unerlässlich, um die örtlichen Beson-
derheiten umfassend zu überblicken und eine diesen 
entsprechende Tätigkeit als Gemeindeschreiber und 
Amtsleiter auszuüben.

Derzeit läuft die Erstellung des kommunalen Haus-
haltsplans, der die Grundlage für die Wirtschaftsfü-
hrung des Jahres 2026 bildet.

Die Durchführung der Parlamentswahlen 2026 
wird für das örtliche Wahlbüro sowie für die Wahlkom-
missionen eine besonders wichtige Aufgabe darstellen.

Dr. István Gajár
         Gemeindeschreiber

brachten wir den Abfall zur Umladestation in der Mo-
gyorós-Straße.

Für die Freunde des Eislaufens wurde am Bala-
tongyöröker Strand auf einer Fläche von 5.800 m² eine 
sichere Eisfläche ausgewiesen, die mit farbigen Absper-
rbändern und Hinweistafeln gekennzeichnet war. Die 
Eisdicke wurde täglich von der Wasserschutzpolizei 
kontrolliert.

Im Gemeindegebiet haben wir auf Grundlage fachli-
cher Genehmigungen mit der Fällung gefährlicher Bäu-

me begonnen. Im Januar wurde in der Temető-Straße 
ein alter, kranker Baum gefällt, im Februar folgen wei-
tere acht Bäume.

Mit der Hilfe von Lívia Szép konnten wir außerdem 
einen verletzten Schwan retten. Er verbrachte einige 
Tage in einem sicheren Raum am Strand, wo er gut 
versorgt wurde und sich erholen konnte. Nachdem sein 
Bein verheilt war, wurde er wieder ins Wasser entlas-
sen.				                    Gábor Sipos

              Gemeindebetreuer
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Tippek fánksütéshez
Itt a fánkszezon, és bár majdnem mindenkinek van jól be-
vált receptje, akad néhány tudnivaló és trükk a fánksütés-
nél, amelyek még ízletesebbé és könnyedebbé tehetik ezt a 
farsangi szezonban népszerű desszertet. Fontos tisztázni 
– a fánk gyűjtőfogalom, egy speciális, olajban kisütött, a 
kalácsnál is „gazdagabb” tésztát értünk alatta. A legtöbb 
variációnál azonban értékesek lehetnek az alábbi tippek:

• A fánk „fázós” kelt tészta – ha a konyhánk huza-
tosabb, hűvösebb, érdemes kicsit befűteni előtte, és kel-
lemes melegben elkezdeni a fánktészta összeállítását. A 
jól megkelt tésztába ha belenyomjuk az ujjunkat, akkor a 
tészta lassan ugrik vissza. Ha nem ugrik vissza, túlkelt, 
ha rögtön visszaugrik, még kell neki idő. Általában egy óra 
szükséges ahhoz, hogy a duplájára keljen.

• Minden hozzávaló legyen szobahőmérsékletű (tej, vaj 
és még a tojás is)! Ez segíti a foszlós, levegős tészta kiala-
kulását. A hideg bármilyen formában tömörebbé teszi a 
kisült fánkot, a túl meleg szintén hasonlóan nehéz tésztát 
eredményez.

• Tojás helyett használjunk több tojássárgáját! Szintén 
segíti a gazdag, de légies állag kialakulását.

• A liszt felét lecserélhetjük kenyérlisztre (BL80) – szin-
tén javítja az állagát, ez bármelyik kelt tésztánál jó trükk.

• Gyakran szerepel valamilyen alkohol, elsősorban 
rum a klasszikus receptekben. Ezt nem érdemes kihagy-
ni, ugyanis az alkohol miatt kevésbé szívja meg magát 
olajjal, az ízt pedig (negatívan) nem befolyásolja. 

• Ne lisztezett deszkán szaggassuk őket – a lisztsze-
mek ugyanis égni kezdenek az olajban, és hamar zavaros-
sá teszik azt.

• A fánkot 170 fokos olajban a legjobb sütni. A szala-
gos fánk egyik titka az, hogy először fedővel kezdjük őket 
sütni, majd pár perc után gyorsan „átbuktatjuk” őket a 
másik felükre, végül fedő nélkül sötét aranyszínűre süt-
jük. A jól úszó és gyorsan átbuktatott fánk alakítja ki a 
jellegzetes világos szalagot az oldalán.

Egy jól bevált szalagos fánk recept Annuskám konyhá-
jából, amit e cikk írója is rendszeresen süt:

Hozzávalók
•	 25 dkg kenyérliszt (BL80)
•	 25 dkg finomliszt (BL55)
•	 5 dkg porcukor
•	 1 csomag vaníliás cukor
•	 7 gramm porélesztő (vagy 2,5 dkg friss)
•	 ½ teáskanál só
•	 4 db tojássárgája
•	 1 evőkanál tejföl (vagy joghurt)
•	 6 dkg teavaj (puha)
•	 2,5 dl tej (langyos)
•	 2 evőkanál rum

Elkészítés
• Azzal kezdünk, hogy egy nagy keverőtálba szitáljuk 
a kenyér és finomlisztet. Majd jöhet bele a porcukor, a 
vaníliás cukor, az élesztő (ha frisset használunk, akkor 
azt futtassuk fel előbb a langyos tejben a cukorral), a só 
és összekeverjük. A közepén egy mélyedést alakítunk 
ki, és beletesszük a tojások sárgáját, a tejfölt, a puha 
vajat. Beleöntjük a tejet, a rumot és alaposan összedol-
gozzuk a tésztát. A deszkára emelve kb. 6-8 percig da-
gasszuk, amíg feszes és sima felületű lesz. Formázzuk 
labdává és kelesszük a duplájára kb. 1 óra alatt.

• A megkelt tésztát a deszkára borítjuk, kicsit kila-
pítjuk és 1 centi vastagra nyújtjuk. 

• Egy nagy kiszúróval köröket szaggatunk, ami-
ket egy tálcára pakolunk. A maradék tésztát gyúrjuk, 
nyújtsuk és szaggassunk belőle addig, amíg tart az 
anyag. Hagyjuk 40 percet kelni.

• Egy serpenyőbe öntsünk 2 centi vastagon olajat, 
és közepes lángon hevítsük fel. Amikor már meleg az 
olaj, egy fánkot középen mélyítsünk ki, ezzel lefelé te-
gyük az olajba. Tegyünk még mellé annyit, amennyi ké-
nyelmesen elfér, majd tegyünk rá fedőt, és így süssük 
1,5–2 percig. Ekkor vegyük le a fedőt, fordítsuk át, és 
fedő nélkül süssük újabb 1,5 percig. Ha túl barnára 
sült, akkor vissza kell venni a hőből. Az a jó, ha olda-
lanként 1,5-2 perc időre van szüksége.

• A megsült fánkokat emeljük egy szűrőbe, és ott 
hagyjuk lecsepegni. Így nem ázik el a tészta és friss 
marad. Majd süssük ki a többit ugyanígy.

Forrás: 
https://annuskam.hu/szalagos-farsangi-fank
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- manikűr
- pedikűr
- gél lakk
- talpmasszázs
- Access bars kezelés

Tündérkert Szépségszalon

Farkas-Fáró Judit (Vica)
Balatongyörök, Kossuth Lajos utca 42

+36 20 445 5301

Kövesd Facebook profilomat és figyeld, 
ajándékutalványokat lehet nyerni!

Hirdetés



Balatongyörök téli arca
Ritka ajándék részesei voltunk januárban. A természet hótakarót borí-
tott a világra. Láthattuk havas, jeges arcát kis falunknak és a magyar 
tengernek. A hópelyhek varázslatos látványát, a téli táj szépségét, a téli 
sportok örömét ünnepeltük, hiszen a  havazás nem csupán nehézség, 
hanem örömteli lehetőség a játékra, kikapcsolódásra.  A befagyott tó 
jegén vidáman korcsolyáztak, szánkóztak, csúszkáltak gyermekek és 
felnőttek egyaránt.

Közösségi térré vált a Balaton. Igazi látványosság volt, amely igazi 
csodát hozott Balatongyörökre. 

Fotó: Török Rita

Fotó: Mészáros NorbertFotó: Mészáros Norbert

Fotó: Zábrák IldikóFotó: Zábrák Ildikó

Fotó: Hortobágyi Gábor

Fotó: Marton Tamás


